

ニュートン別冊『自律神経の取扱説明書』 正誤表

ニュートン別冊『自律神経の取扱説明書』1刷に、以下の誤りがありました。
お詫びして訂正いたします。

| ページ | 位置 | 誤 | 正 |
|--|------------|----------------------------|--------------------------|
| 24 | 3段目の上から5行目 | 大脳辺縁系 (ルビ：だいのうあたりみどりけい) | 大脳辺縁系 (ルビ：だいのうへんえんけい) |
| 77, 78, 80, 83, 85, 86, 88, 139 | 3段目の最終行 | 山田久美子 | 山田久美 |
| 奥付 | Writer | 山田久美子 | 山田久美 |